



Офицеры регионального следственного управления приняли участие в кинофестивале «Дорогами памяти и славы»



Сегодня офицеры регионального следственного управления совместно с Фондом военно-исторического кино приняли участие в кинофестивале «Дорогами памяти и славы» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

В мероприятии приняли участие представители правительства региона, СКР по Курской области, а также представители поисковых и патриотических организаций области. Ведущим данного фестиваля был российский киноактер Сергей Горобченко.

Программу кинофестиваля открыл показ документального фильма «Без срока давности. По долгу памяти». В основе фильма - материалы о военных преступлениях, совершенных нацистами против мирных советских граждан, интервью очевидцев событий, историков. Оккупация города Курска войсками Третьего Рейха продолжалась 463 дня. Более 10 тысяч



жителей города были угнаны в Германию, более 3 тысяч расстреляны, свыше 10 тысяч умерли от голода и болезней. Нацисты вынуждены были отступить, но, уходя, оставили в подземных складах тысячи тонн взрывчатки, которые должны были стереть город с лица земли. Спустя годы саперам не один раз пришлось обезвреживать ловушки, оставленные оккупантами. А следователи регионального управления СКР и поисковые отряды и сейчас работают на местах массового уничтожения мирных жителей города и области. В 2021 году была сделана очередная страшная находка в Знаменской роще города - 29 убитых захватчиками людей. Поиски продолжаются.

Мероприятие направлено на сохранение исторической памяти, воспитание патриотизма, формирование культурно-нравственных основ развития личности, приобщение подрастающего поколения к изучению истории нашего Отечества, истории Великой Отечественной войны и участия в ней советских воинов, укрепление связи поколений, воспитание гордости за героическое прошлое своего народа, повышение уровня информированности о трагических событиях в истории Отечества и подвигах наших предков.

Фильм «Без срока давности. По долгу памяти» можно посмотреть на официальном аккаунте следственного управления в сообществе «ВКонтакте» в разделе «Видео».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1826960>